
22/05/2021 CUMARTESİ  18.YARIŞ GÜNÜ RAPORUAnkara

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 7  2 LEYDİ ESPERANZA ÖN SOL AYAKTA KOTERİZASYON

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 1  6 CİBEKKIZI VELAT DEMİR RAPORLU OLDUĞUNDAN HALİL İBRAHİM 

AKKAYA

 8  5 YALINKILIÇ VELAT DEMİR RAPORLU OLDUĞUNDAN HIŞMAN ÇİZİK

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 1  5 VEZİRKAN RAPORLU OLMASIVEDAT ÖNDER AT SAHİBİ

 1  4 UÇAN HALİL RAPORLU OLMASIVEDAT ÖNDER AT SAHİBİ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

NAFİYE  ÇAVUŞ

Komiserler Kurulu Başkanı

Ankara 75. Yıl Hipodromu



18.05.2021tarihine ek Rapor:

18.05.2021 tarihinde 2 inci koşuda 3 numarada kayıtlı ÖZYEL isimli ata binen Serkan YILDIZ son düzlükte koşu esnasında ata yıllık 

yarış programı genel hükümlerinde belirtilen sayıdan fazla kamçı 5 den fazla sayıda kamçı kullanmasından dolayı, kurulumuza 

çağırılmış ve savunma tutanağı 22.05.2021 tarihinde tebliğ edilmiştir. Konu ile ilgili savunmasını kurulumuza aynı gün teslim etmiştir. 

Savunması yeterli görülmeyerek 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 123 üncü 

maddesinin 6 ıncı fıkrası uyarınca 7 (yedi) gün süreyle tribün ve eklentileri dışında yarışlarla ilgili yer ve tesislere girmekten ve sanat 

icra etmekten yasaklanması ve ayrıca 613 TL para cezası ile cezalandırılmıştır. (kendi talebi üzerine deklare edilen kayıtlı koşusu 

olmaması nedeni ile cezanın 23.05.2021 tarihinden itibaren başlatılmasına karar verilmiştir.)

20.05.2021 tarihine ek Rapor:

3 üncü koşuda 4 Numarada kayıtlı CANKATAN isimli atın jokeyi Ercan ÇANKAYA 800 metre civarında kulvar değişikliği yapması 

nedeni ile yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı, Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı 22.05.2021 

tarihinde tebliğ edilmiştir. Konu ile ilgili savunmasını kurulumuza 22.05.2021 tarihinde teslim etmiştir. Savunması yeterli 

görülmeyerek 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4 üncü maddesi ve buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. 

maddesi birinci fıkrası a bendi gereğince İHTAR ile cezalandırılmıştır.

22.05.2021 tarihli 18. Yarış Günü:

1 Numarada kayıtlı KIZIL EJDER isimli atın jokeyi Fatih Rüstem BEBEK start çıkışı dış kulvardan iç kulvara doğru kulvar 

değişikliği yaparak yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı, Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma istem 

tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine savunmasını aynı gün vermiştir. Savunması yeterli görülmeyerek 6132 sayılı At 

Yarışları Kanununun 4 üncü maddesi ve buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi birinci fıkrası a ve b/1 

bendleri gereğince İHTAR ve ayrıca 613 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

2 Numarada kayıtlı ÖZAYDIN isimli atın jokeyi Ayhan KURŞUN start çıkışı dış kulvardan iç kulvara doğru kulvar değişikliği 

yaparak yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı, Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma istem tebligatı yapılmış 

olup, kendisinin isteği üzerine savunmasını aynı gün vermiştir. Savunması yeterli görülmeyerek 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4 

üncü maddesi ve buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları 117. maddesi birinci fıkrası a bendi gereğince İHTAR ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

Start çıkışı yarışa adapte olamayan, 5 Numarada kayıtlı SİVASLIOĞLU isimli atın antrenörü Nesih CAMUZ, atını yeterince 

eğitmeyerek yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı, 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4 üncü maddesi ve buna 

dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi birinci fıkrası a bendi gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

At Yarışları Yönetmeliğinin 57 nci maddesi gereği koşunun başlamasına en geç 10 dakika kala koşuya katılacak atların ve binicilerinin 

ringde bulunması gerektiği halde, 6 Numarada kayıtlı TAŞANTAY isimli atın antrenörü Süleyman ONAY, atının eyerini tartı 

mahallinden zamanında almadığından, yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı, Komiserler Kuruluna çağırılmış ve 

savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine savunmasını aynı gün vermiştir. Savunması yeterli görülmeyerek, 

6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4 üncü maddesi ve buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi birinci 

fıkrası a -b/1 bendleri gereğince İHTAR ve ayrıca 613 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

11 Numarada kayıtlı ÖZAYBERK isimli atın jokeyi Mehmet Salih ÇELİK son düzlükte sonra dış kulvardan iç kulvara doğru kulvar 

değişikliği yaparak yanındaki ata tehlikeli şekilde yaklaşarak yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı, Komiserler 

Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Savunması yeterli görülmeyerek 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4 üncü 

maddesi ve buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi birinci fıkrası a ve b/1 bendleri gereğince İHTAR ve 

ayrıca 613 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5
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1 Numarada kayıtlı HASAFET isimli atın jokeyi Ahmet ÇELİK son düzlükte dış kulvardan iç kulvara doğru kulvar değişikliği 

yaparak yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı, Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma istem tebligatı yapılmış 

olup, kendisinin isteği üzerine savunmasını aynı gün vermiştir. Savunması yeterli görülmeyerek 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4 

üncü maddesi ve buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi birinci fıkrası a bendi gereğince İHTAR ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6

9 numarada kayıtlı KAYNARCA isimli at starttan çıkmaması nedeni ile, 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4 üncü maddesi ve buna 

dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi birinci fıkrası d bendi gereğince yeterince eğitilinceye kadar (7 gün 

süre ile) koşulardan yasaklanmasına karar verilmiştir.

9 Numarada kayıtlı KAYNARCA isimli atın antrenörü Hüseyin ATAŞ atını yeterince eğitmeyerek yarış usul ve esaslarına aykırı 

hareket etmesinden dolayı, 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4 üncü maddesi ve buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117. maddesi birinci fıkrası a bendi gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  9

NAFİYE  ÇAVUŞ
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